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PODMÍNKY PRODEJE
Toto je soukromá inzerce a nejedná se o komerční prodej . Nezasílám na dobírku a do zahraničí a neměním .

  KOMUNIKACE : pište prosím přes MMB : jiné adresy pro zaslání zásilky, vzkazy , prodloužení rezervací , posečkání s platbou
atd. ....

  DOTAZY : pokud máte jen dotaz,tak Vás prosím o co nejrychlejší reakci na mou odpověď. Po 24 hodinách anuluji a
přenechávám automaticky dalšímu zájemci .

  POPIS OBLEČENÍ : Věcičky jsou nošené , a to většinou po mých holkách . Prodávám i oblečení po dětech mých kamarádek a v
albu to nerozlišuji a posílám v jednom balíčku. Doporučuji prát, nezaručuji že je vše je vyprané. Popis oblečení se snažím
napsat co nejvěrohodněji jak danou věc vidím, nicméně každá můžeme mít na věc jiný názor.

  ROZMĚRY : pokud nejsou uvedené míry ráda přeměřím. Pokud Vám je věc malá a míry byly uvedené, nebo jste si je
nevyžádali a danou věc po domluvě vracíte, tak strhávám z vrácených věcí částku ve výši 50,-

  REZERVACE : věci v rezervaci držím 3 dny po odeslání platebních podmínek z MMB . Nejsou-li peníze do té doby připsané na
účtu , nenapíšete-li žádost o prodloužení , anuluji bez oznámení a reaguji negativním hodnocením . Prodloužení je možné -
čekáte-li na příjem, ráda počkám.Rušní rezervace přes MMB .

  ÚHRADA : bankovním převodem do 3 dnů po odeslání platebních podmínek . Nejsou-li peníze do té doby připsané na účtu
anuluji a píši negativní hodnocení.

  POŠTOVNÉ : není zahrnuté v ceně a vždy hradí příjemce. Lze zasílat Českou poštou , nebo Zásilkovnou. Částku za přepravu
účtuji dle sazeb dané společnosti, kterou si vyberete.

  ODESÍLÁNÍ : vždy s podacím lístkem, nebo na Vaše vyžádání a riziko obyčejně . Balíčky posílám jednou týdně ve čtvrtek,
nebo pátek a informuji emailem o odeslání.

  REKLAMACE a VRÁCENÍ VĚCÍ: Mohu vadu přehlédnout, ale pokud uvádím na donošení, neočekávejte novou věc. Mějte na
paměti,že se jedná o nošené věci, pokud nepíši, že je to nové. Po obdržení zásilky mě ihned kontaktujte, popište vadu,
nafoťte, ať se můžeme dohodnout na řešení další postup jako je slevu, či vrácení.

  OSOBNÍ ODBĚR : pro maminky z Brna a okolí je možný po domluvě, většinou v pozdních odpoledních hodinách - chodím do
práce.Telefon mám uvedený na stránkách MMB pokud chcete volat pro upřesňující dotazy či osobní předání.

  NEVYZVEDNUTÁ ZÁSILKY : pokud se vrátí uhrazená objednávka, která nebyla vyzvednuta na poště a objednavatel neuhradí
nové poštovné pro opětovné zaslání, tak z vrácených peněz strhávám částku 50,- .

  Děkuji a přeji příjemné nakupování .

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

